



## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

*Краснодарский край*

Наименование муниципального образования (населённого пункта):

*город Лесосибирск*

Образовательная организация (полное название):

*Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа № 1» города Лесосибирска*

Участник Конкурса:

*Гусаров*  
Фамилия

*Вячеслав*  
Имя

*Николаевич*  
Отчество

**Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:**

6 класс

**Тематическое направление:**

„Семья - это та первичная среда, где человек должен учиться творить добро“ (В.А. Сухомлинский). 2024 - Год семьи.

**Жанр:**

рассказ

**Тема:**

И пусть мечты сбываются!

В доме у Славы есть много разных семейных фотографий. Одни наклеены в фотослайдах с красивыми тканевыми обложками, другие стоят в разноцветных рамках „для украшения зала“, как говорит мама. На снимках - дружная Славына семья: мама, папа, сыновья, бабушки, дедушки, вся многочисленная родня. Это как странички одной большой семейной истории, которую создавали вместе. Фотографии бережно хранятся в доме, иногда их достают, чтобы показать гостям, но чаще просто пересматривают сами домочадцы, когда появляется время и все собирается вместе. Но есть в семье одна фотокарточка, которая Славе особенно дорога. Она стоит в его комнате в белой рамке на самом видном месте, на полке у письменного стола. На фотоснимке три года назад запечатлен момент во время совместной памятной поездки в

город Красноярск по очень важному общему делу. Сидела мама в автомобиле, на Мек-Славка. Вот он сидит счастливый с маленькими щенками на руках! Улыбается-до слез! Еще бы, ведь в этот день сбылась его мечта! Мечта длиною в целые восемь лет...

Славка давно просил родителей купить ему собаку. Мама вспоминает, что как только сын стал подрастать, его любимыми игрушками стали собаки, разные: большие и маленькие, пухлые и нежные, меховые и заводные. Мальчик часами мог играть со своими меховыми игрушками. А еще Славка любил слушать, как читает книги про собак мама. Часто представлял, как может выглядеть собака, придумывал ей кличку. А когда пошел и пошел в школу, то сам вытискал для чтения книги про собак. На его книжной полке появились специальные справочники и энциклопедии про домашних питомцев. Его мечта иметь своего четвероногого друга так и оставалась пока только мечтой. Но все просьбы завести собаку мама отвечала, что это дело ответственное, что нужно будет каждый день выгуливать раньше всех, выгуливать собаку, а еще убирать за ней, кормить, лечить, если заболит, и, наконец, воспитывать. А папа лишь мама кивал в подражание маме. Славка бы на все согласен! Раз уж в семье было принято решать все вместе, тогда и решили: будем изучать особенности пород, повадки, правила питания и ухода за собакой. Мама с мамой разработали особый план. Целый год члены семьи вместе изучали в Интернете чужие сайты, смотрели передачи про животных, интересовались у знакомых,

обсуждали разные варианты, спорили, словом, подошли в семье к этому вопросу очень серьезно. Не сразу, не просто, но все же определившись с выбором породы, решили взять бивера-Йоркширского терьера. Вскоре родители мамой хороншего заводчика собак в другой городке, собрали нужную сумму для покупки и отправились в дорогу за щенком. А дома уже были готовы удобная лэксанка, корзинка и много разных игрушек для малыша. Все в семье волновалось перед поездкой, а особенно Слава. И вот наконец встреча состоялась.

Когда Слава и родители вошли в комнату в доме заводчика собак, навстречу выкатилась маленький пушистый трехцветный (коричнево-черно-белый) шарик на лапках с темными пятнами-бусянками. Он прыгнул в зубах игрушечку и сразу положил ее прямо перед Славой. Коротенький собачий хвостик смело вынул из стороны в сторону, а на голове красовался челмкой кохолок. Слава осторожно подошел к шельку, как лонился и прошептал: "Привет! Я твой новый друг!" Малыш взял шелька на ручки и прижал к себе этот теплый комочек счастья. Заводчик сразу понял, что отдает малыша в добрую семью, он подарил забавные игрушки для шелька, полезный корм, а также свейтик для прогулок. Торжественно шелька, как и положено, отдал с документами, в которых значилось его солдкое имя: Ультрамариш. Агоре Ла Вита Калори.

Семья возвращалась домой из поездки уже заметно за окном мелькали фонари, дома, лентой тянулась дорога. Слава смотрел в тачкочку и представлял, как он расскажет о

своей собаке грустить, как они ажнут от удивления, как  
 будут расспрашивать всё в подробностях и рядом тихо  
 посапывал щенок. Слава заборманив поправил меховое одеяло,  
 в которое закутали собаку, и задумал. Мама посмотрела  
 на сына, на папу и ласково улыбнулась. Радость от того,  
 что никто-чужой теперь будет жить в семье, согревала всех.  
 ... Вот уже три года собака живет в доме Славы, зовут  
 его ласково Уленькой, иногда называют Ультриком. Пес стал  
 общими любимцем, он звонко лает от радости, когда  
 Слава идет с ним на прогулку, ластится и лодит  
 лежа на телевизоре в гостиной. И забормани о собаке  
 в доме разделили на всех, но они никого не кусают, ведь  
 Уленька прибавил не только хлопот, но и доброты. За это  
 время Ультрик не раз становился участником специаль-  
 ных выставок собак, получал награды и дипломы, а в конце  
 и сам обзавелся семьей. Сначала в доме появилась его  
 подружка по кличке Мировслава Тройка, её мамини родителли  
 через сообщество собаководов в городе Димитрове. Год  
 назад появилась у Тройки и Ультрика дочка с широким  
 именем Луиза Шалмань, щенок породы бивер-терьер  
 с темными глазками-бусинками, как у отца, и забавным  
 хвостиком. Несмотря на юный возраст, Луиза уже стала  
 участницей турнира собак и завоевала титул Юный Чемпион,  
 чем вся семья, конечно, очень гордится! Это турнирное  
 маленькое чудо лодит бодит по утрам всех в доме. Собавка  
 и егоподные только счастливы от такого прибавления  
 семейства. Теперь Слава точно знает: <sup>слишком</sup> мамочка-то  
 судно, но оно обязательно сбодется, когда рядом есть те, кто ты <sup>слишком</sup>  
 лодит.